

热点透视

金市不明朗，投资何去何从

本刊见习记者 于雪娜

由于美联储的利率决议仅仅延长了扭曲操作，并未暗示要推出第三次量化宽松，受此影响，金价再次下探到了1600美元/盎司的水平。而在此前，国际金价半个月以来持续上扬，黄金涨价反而受到消费者的追捧，业内人士认为黄金的价格还会继续上涨。

现在是否是投资黄金的好时机，投资者又该如何操作？近日，在烟台记者走访了中国银行和中国建设银行。

黄金下半年可能有行情

受欧美经济预期悲观、美联储推出QE3预期再度落空等利空因素影响，大宗商品波动幅度加剧，纽约油价当周跌破每桶80美元，国际金价跌破每盎司1600美元关口。那么金价会不会持续下跌，未来的走势如何？

中国银行烟台分行贵金属业务经理李新锦告诉记者：“欧债危机以及美国经济发展的不理想，都会影响国内的黄金发展。预计短期内还会下调存款准备金率，黄金下半年会有一个上升的态势，弹点会在7月末会有一个。投资者可以逢低买进，目前这个价

可以进行实物黄金的投资。”

一人一地只能开一户

对于国内投资者来说，进行黄金投资交易最常见的方式就是商业银行的“纸黄金”交易。纸黄金，即个人凭证式黄金，其投资门槛较低，操作简单快捷，手续费比买卖实物黄金要低，同时还不用为如何保管黄金操心。

记者在走访中了解到，在中国银行和中国建设银行办理纸黄金业务，一个投资者在一个地区只能有一个账户，可同时开通美元和人民币的账户。目前，中国银行和中国建设银行的操作系统可24小时交易。

微黄金暂未登陆港城

最近，一种新型黄金投资方式——微黄金在北京国华商场亮

相。微黄金投资金条摆脱了以往投资金条最低10克起的局限，最小克重不足1克，可以回购，能让投资者做到量力而行。这种微型投资金条分为聚财金和富贵金，看上去就像是普通金条的微缩版，宽度不足2厘米。购买时按照上海黄金交易所即时牌价每克加12元，回购时按上交所即时牌价每克减2元。但记者调查，这种新型的黄金投资方式暂未登陆港城。

中高考系列黄金产品热销

高考、中考期间，多家银行为祝愿学子们鲤鱼跳龙门、梦想成真而推出了高考、中考系列黄金产品，如中国建设银行推出“鱼龙变”限量版黄金，寓意鱼跃龙门、金榜题名，中国银行推出的“节节高升”等黄金产品，受到追捧。

“实物黄金产品系列具有品



资料片

种多、保值能力强、价格优等特点，能充分满足客户投资、收藏以及馈赠的需求。中国银行现在与国内20多个黄金生产厂家合作，囊括了国内大型黄金经销商的产品，为客户提供鉴定、讲解、指导等服务。”李新锦说。

实物黄金可作为资产配置

黄金的一枝独秀也体现出其作

为资产配置元素的重要意义。黄金与大部分投资产品，如股票、债券、房地产的相关性非常低，因此从资产配置的角度来看，黄金是分散投资风险的重要工具。

中国建设银行烟台分行个人金融部产品经理邢海燕介绍道：“投资实物黄金可以作为资产配置，发挥其平衡配置、优化投资结构的作用。”

行业资讯

建行“善融商务”正式开业——注册就送50元

6月28日，建设银行电子商务金融服务平台——“善融商务”正式开业。“善融商务”是建设银行顺应电子商务发展潮流，结合传统金融服务优势和新兴电子商务服务应用而搭建的，全流程、综合性电子商务服务平台。

据介绍，“善融商务”以“亦商亦融，买卖轻松”为出发点，面向广大企业和个人提供专业化的电子商务服务和金融支持服务。在电商服务方面，提供B2B和B2C

客户操作模式，涵盖商品批发、商品零售、房屋交易等领域，为客户提供信息发布、交易撮合、社区服务、在线财务管理、在线客服等配套服务；在金融服务方面，将为客户提供从支付结算、托管、担保到融资服务的全方位金融服务。

建行“善融商务”立足于打造安全、放心、高品质的电子商务平台，重点引入和扶持善管理、重信誉的优质商户。为支持商户发展壮大，建设银行将向在招商节

期间入住的商户提供免店铺租金、免交易佣金、免服务费，减免交易手续费等一系列优惠和特色金融服务，向在“善融商务”进行交易的企业和个人消费者，提供企业、个人融资服务、信用卡分期等政策优惠。

为活跃市场，集聚人气，在“善融商务”开幕和招商节期间，建行还将倾情投入，针对购物会员开展丰富多彩的营销活动：买家实名注册就送代金券、积分翻倍，在商城购物还能参加限时抢购、秒

杀、吉祥号抽奖等活动。

据悉，建设银行拥有超过一亿网上银行用户，超过6千万的手机银行用户，他们将是“善融商务”潜在的参与者和消费者。

登录ecb.com，6.28-8.31期间注册就送50元电子券（数量有限，先到先得），积分最多翻百倍，更有秒杀、抢购等丰富多彩的活动。建行表示，未来还将进一步加大资源投入，倾力打造“善融商务”，为广大商户提供更多商机，让百姓尽享实惠。

首推“简单”概念 平安“快易免”服务体系再升级

为了让客户获得更便捷的金融消费服务，中国平安今年提出“专业让生活更简单”的品牌理念，在金融业内首次推出“简单”金融生活概念，车险“快易免”服务再次重磅升级。

快：“先赔付 再修车”打造服务时效新标杆
平安承诺：平安家用车，赔付金额在万元以下、纯车损、单方事故的案件，且当日进厂维修，平安承诺从报案到赔款3

个工作日完成；超出承诺期限，按3倍银行活期日利率支付罚息。

易：人伤案件安心理赔 上门代收索赔资料
为了让消费者更好地体验到“专业，让生活更简单”的平安年度主题，平安车险针对纯车损案件和人伤案件，分别推出“足不出户，赔款到家”的上门代收理赔资料的服务和“贴心在线，省心调解，安心理赔”的“三心”人伤案件服务。

免：“7*24小时”百公里非事故免费道路救援紧急情况平安帮忙

去年3月，平安车险向VIP客户和通过电话、网络购买平安商业车险客户享有的非事故百公里内免费道路救援服务，9月份升级为平安车险全体客户，今年平安将继续延续该项服务，向平安所有车险客户提供“7*24小时”百公里非事故免费道路救援。

自2009年起，中国平安首推服务承诺，服务承诺

推出以来，平安一直坚持以客户为尊、全员服务的理念，高标准履行服务承诺。“平安车险取得的长足发展离不开广大消费者的支持和信赖。对于车险以往的承诺，包括‘一天赔付’等服务承诺都将继续有效。未来，平安还将继续关注消费者的理赔体验，致力于流程与服务创新，让平安专业的保险知识和创新服务，使每个平安客户的金融生活更快捷、更简单。”

动态理财

步步为“银”巧刷银行卡

打开钱夹、卡包，各种卡琳琅满目，最为常见的要数银行卡。不了解银行卡收费项目，或许就得有一些额外的支出。那么该如何合理申办、使用银行卡，避免不必要的银行卡收费呢？

银行卡收费项目不少

据了解，银行不仅收费项目多，而且约九成项

目为市场调节价，导致各行收费并不一致。例如小额账户管理费，有些银行是按“低于300元”的标准收取，有些是按“低于500元”的标准收取；同城跨行取款费用有些执行“2元/笔”标准，有些为“4元/笔”。

尽量避免“不必要”支出

持卡人要懂得如何

节约银行卡的使用成本。

首先，应妥善保管银行卡及密码，避免人为造成银行卡失效、丢失而产生不必要的补办费用；其次，应减少在ATM机上跨行取款。平时在商场、酒店坚持刷卡消费，刷卡次数、金额达到一定额度的，可享受受到较大幅度的优惠，能为持卡人省钱。

主动维护个人信用

通常信用卡持卡人都是先透支消费再还款，有时会因忙碌而延误还款，有时会因记错消费金额而少还欠款，逾期欠费的现象很常见。持卡人可在手机备忘录中储存消费记录、还款时间及金额，及时提醒还款，养成管理银行卡的好习惯。

财富趣闻

意大利一古村标价200万英镑

据英国《每日电讯报》报道，位于意大利佛罗伦萨以东40公里的Pratariccia村是一个拥有800年历史的美丽村庄，却已经成为无人居住的“鬼村”。现在，这个村子的所有者决定通过网络将其出售，标价200万英镑（约合人民币2000万元）。

Pratariccia村位于托斯卡纳区，坐落在一个风景秀丽的山坡上，海拔800多米。但是因为村中老人陆续去世，年轻人外出寻

找工作机会，从20世纪60年代开始，Pratariccia村就已经无人居住，许多用石头建造的传统房屋已经倒塌，杂草丛生。

Pratariccia村的所有者6月初委托房地产代理商将其放在eBay网上出售，目前已经有许多人表示出兴趣。代理商称：“这可能是你一生中惟一一次拥有属于自己的托斯卡纳小村的机会。那些建筑、土地、风景加上历史，只需200万英镑。”

明星理财

王珞丹自述成名史：身价从三千元到上百万



总是被比较，不怕被比较

“比较”这个词，似乎和王珞丹特别有缘。出演《杜拉拉》，她不断地被拿来跟徐静蕾相比；出演《山楂树》，她又不断地被拿来跟“谋女郎”周冬雨比。王珞丹说，她怕演被比较的戏，但是面对好的剧本，她又不舍得不要。而在比较的过程中，她也学会了更圆滑地为人处世，她曾说过：“这种对比对我来说是种成长，慢慢教会了我在这样的平台下，两个人去演同一角色我该如何去处理这种说话和态度的分寸感。”

成名不算早，全靠执拗劲

别以为这一路走来，王珞丹经历的尽是顺境，似乎一部《奋斗》就捧出了这个“黄金配角”，风头明显盖过了马伊俐、李小璐等一票女星，而后的电视剧版《杜拉拉升职记》、电影《恋爱前规则》等，走得稳稳当当，顺顺利利。其实，原来她差点连北京电影学院都进不了，至今她仍然很感谢当时力招自己进入北影的霍旋老师，并把这份“老师的坚持”看做是自己最初的源动力。

从不足三千元的片酬到如今的七位数代言，王珞丹一路努力加实力换得。如今的她笑谈起当年的超低片酬，“当时的数字低得让老师都觉得剧组太欺负人了。”现在，这位演绎过“米莱”、“杜拉拉”和“静秋”的北方女孩不仅走红荧幕，消费观念也随之增长。

执著于情怀的王珞丹

她并没有因为走红而变得大牌，也没染上浮夸的习气。对于她来说，找到一个称心如意的剧本比收到天价的片酬更为靠谱。她曾不止一次地接拍小制作电影、话剧，她说：“一个作品的情怀很重要，如果这个情怀能够打动我的话，片酬不是问题，如果不能，对不起，我的情怀是无价的。”